

# توسعه ایران

رئیس جمهور در آیین افتتاح بیمارستان غدیر: **لازمه افزایش امید، اقدام و عمل است**



همین صفحه

مومنی در نشست «عالی‌نسب و آینده توسعه در ایران»: **فساد گسترده کمر اقتصاد و جامعه را شکسته**



چر تکه ۳

دلایل افزایش سابقه بازنشستگی از زبان کارگری که پایش را در معدن جا گذاشت

**این تصمیم گیران، هیچ نمی دانند**

دسترنج ۴

رئیس قوه قضائیه دستور داد:

**تشکیل کمیسیون ویژه برای نظارت بیشتر و دقیق تر به عملکرد ضابطین قضایی**

سیاست ۲

تحولات فرانسه زنگ خطر رشد احزاب رادیکال را در قاره سبز به صدا درآورد:

**گرایش به راست افراطی علیه سنتی هادر اروپا**

جهان ۵

امیر عبداللهیان:

**هفته هاست گفت و گو با ۳ کشور اروپایی را شروع کرده ایم**

سیاست ۲

**حضور رئیسی در شبکه نیامده فیلتر شده «تودز»!**

شهرنوشت ۶

پایان دوران اولین خرید برانکو در پرسپولیس

**کمال الملک!**

آدرنالین ۸

زاگانی برای تخلیه خانه پارک و رشو هم به عادت مألوف روی آورد

## سیاست های بولدوزی برای له کردن منتقدان

رویکرد ارزشی خود را در یک سازمان ماهیتا خدماتی-عمرانی، اثبات کرده باشد. گویا برای جلوگیری از این اقدام رئیس و برخی مدیران خانه اندیشمندان، سه شنبه شب را برای حفظ این ساختمان در محل کارشان گذراندند. حقوقدانان به این موضوع که شهرداری تهران بدون حکم چپراسا اقدام شده خانه اندیشمندان علوم انسانی، ۱۳ گروه علمی مشکل از ۷ تا ۹ استاد دارد که حدود ۱۲ سال قبل در دوران تصدی محمدباقر قالیباف در سمت شهردار، طبق قرارداد حبس مطلق به خانه اندیشمندان واگذار شد...

سیاست های بولدوزی مشهور علیرضا زاگانی این بار در خانه اندیشمندان علوم انسانی در تهران به اجرا در آمد. خیر تخلیه و پلمب خانه پارک و رشو روز سه شنبه سیزدهم تیرماه منتشر شد. رسانه ها از حضور «پر تعداد» ماموران شهرداری تهران در خانه اندیشمندان علوم انسانی و تلاش برای عوض کردن مغزی قفل ها خبر دادند. بر اساس اطلاعات منتشر شده ماموران شهرداری با دستور مستقیم «علیرضا زاگانی»، بر تخلیه و تحویل ساختمان اصرار داشتند. این در حالی است که گویا زاگانی برای این اقدام خود موافقت شورای شهر تهران را به دست نیاورده و بدون وجود هیچ مصوبه ای و متکی به تصمیم خود است. استیلا با لایحه است تا

سیاست ۲

سخنگوی کمیسیون انرژی:

## ایران از منافع خود در میدان گازی آرش کوتاه نمی آید

سیاست ۲

جامعه‌شناسان ثبت یک طلاق به ازای دو ازدواج را پررنگ شدن یک بحران می دانند؛

# ایران؛ در مسیر خدا حافظی با خانواده سنتی

شهرنوشت ۶

خبر

امام جمعه قزوین:

### اگر قرار است طبری آزاد باشد، پس همه ما را زندانی کنید

عفاف و حجاب در استان قزوین اشاره کرد و افزود: قزوین در حوزه حجاب و عفاف در ردیف استان های خوب کشور به شمار می رود، با این حال همچنان باید کارهای بیشتری برای رشد عفاف و حجاب در این استان صورت بگیرد. وی حراست از کرامت زن و جلوگیری از ابتذال زنان را جزو وظایف جامعه اسلامی دانست و تصریح کرد: قوه قضائیه باید در حوزه اجرای قانون و همچنین نیروهای مؤمن و متدین هم در حوزه احیای امر به معروف و نهی از منکر باید کوشا باشند تا جامعه ای فاخر داشته باشیم که در آن کرامت انسانی و اسلامی حفظ شود.

طبری همه جا پیدا می شوند. بنابراین این قوه قضائیه می خواهیم که به طبری های ریز و درشت اجازه ندهد که به بیت المال آسیب بزنند و برای رشد امید مردم باید چنین اتفاقاتی جبران شود. وی در ادامه سخنانش با اشاره به پیوستن جمهوری اسلامی ایران به پیمان شانگهای گفت: این دستور دبر گ هم موجب عصبانیت و ناراحتی آمریکا، اسرائیل و منافقین شده، هم موجب شد که جریان های غرب گرای که دچار خود کم بینی در مقابل آمریکا و غرب هستند، عصبانی شده و در صدد مخالفت برآیند. عابدینی همچنین به وضعیت ترویج فرهنگ

نماینده ولی فقیه در استان قزوین با اشاره به انتشار خبر آزاد شدن اکبر طبری از زندان، گفت: شنیده شد که طبری با آن پرونده استثنایی و سنگین آزاره شده، یعنی به مرخصی رفته که لیاقت مرخصی هم ندارد. بنابراین به دستگاه قضایی می گویم اگر قرار است طبری آزاد باشد، پس همه ما را زندانی کنید؛ چرا که نمی شود طبری آزاد باشد و همه ما خیالمان راحت باشد. به گزارش تسنیم، آیت الله عبدالکریم عابدینی دیروز در خطبه های نماز جمعه این هفته شهر قزوین با بیان اینکه جمعیت امثال طبری بسیار کم است، اضافه کرد: نیروها و عوامل امثال

گزارش

رئیس جمهور در آیین افتتاح بیمارستان غدیر: **لازمه افزایش امید، اقدام و عمل است**

رئیس جمهور گفت: پیدایش امید برای کشور فقط با سخن گفتن مهیا نمی شود، طرح ها باید عملیاتی و اجرایی شوند. به گزارش ایلنا، ابراهیم رئیسی در آیین افتتاح کلان بیمارستان غدیر اظهار داشت: مجموعه غدیر، کلان بیمارستانی نه فقط در سطح تهران بلکه در کل کشور است. رئیسی گفت: در کلان بیمارستان های «غدیر» و «مهدی» حدود ۱۲۰۰ تخت به همراه تجهیزات کاملاً ایرانی به ظرفیت بیمارستان های کشور اضافه شد. وی افزود: مسئله بهداشت بر در مان مقدم است. اگر بروی موضوع بهداشت پرداخته شود، مردم کم تر به مراکز درمانی مراجعه می کنند، توجه به موضوع بهداشت مخصوصاً نقاط غیر برخوردار کشور بسیار مهم است. رئیس جمهور تصریح کرد: بهداشت معنوی و بهداشت جسمی با هم مرتبط هستند. در فرهنگ علوی، بر توجه به بهداشت روح و همچنین بهداشت جسم بسیار تاکید شده است. وی گفت: طرح پزشک خانواده می تواند از مراجع غیر ضروری مردم به مراکز درمانی جلوگیری کند. رئیسی خاطر نشان کرد: مسئله سلامت چه در حوزه بهداشت و چه در حوزه درمان از اولویت های اصلی دولت است. به گزارش ایلنا، پروژه ساخت کلان بیمارستان غدیر در قالب طرح توسعه بیمارستان شهدای تجریش به همیت یکی از خیرین سلامت در سال ۱۳۹۰ در زمینی به مساحت ۶۰۰۰ متر مربع کلید خورد و در سال ۱۳۹۴ با پیشرفت فیزیکی حدود ۵۰ درصد جهت تکمیل و احداث به قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا (ص) واگذار شد. این بیمارستان دیروز با هزینه ای بالغ بر ۱۴۰۰ میلیارد تومان تکمیل و به مرحله بهره برداری رسید. کلان بیمارستان مدرن و مجهز غدیر با زیربنای ۶۲۰۰۰ متر مربع در ۵ بلوک و ۱۳ طبقه بساطر فیت ۸۲۱ تخت در تراز و استاندارد های جهانی از جمله اتاق عمل های جراحی هوشمند با ۲۴ تخت، بخش های ویژه و ویژه CCU، NICU، ICU، LDR، اورژانس پیشرفته مجهز به هلی پورت هوایی، آنژیوگرافی مغز، تصویر برداری، دیالیز فیزیوتراپی در مانگاه های فوق تخصصی، آزمایشگاه بخش های بستری زنان و مردان و کودکان، باب کارگیری کادر مجرب و بهره گیری از فناوری های روز جهان با رعایت استانداردهای درمانی به عنوان یکی از کلان بیمارستان های مطرح در غرب آسیا پروژه ای مهم در تسهیل هر چه بیشتر فرایند درمان برای بیماران از سراسر ایران اسلامی است.

آگهی مزایده عمومی به شماره ۱۴۰۲/۷۵/۰۳

سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای کشور در نظر دارد یک دستگاه آپارتمان مسکونی خود را واقع در مجتمع ارغوان محله دزاشیب (واحد ۵۰۱) را به شرح جزئیات مندرج در اسناد مزایده به فروش برساند.

شماره مزایده	موضوع مزایده	شماره مزایده در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد)
۱۴۰۲-۷۵-۰۳	فروش یک دستگاه آپارتمان مسکونی واقع در مجتمع ارغوان محله دزاشیب (واحد ۵۰۱)	۲۰۰۲۰۰۳۰۱۲۰۰۰۰۰۳

محل دریافت اسناد : سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به نشانی [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir)

جهت اطلاع بیشتر به سایت <http://IETS.MPORG.IR> مراجعه نمایید.

زمان انتشار در سایت: ۱۴۰۲/۰۴/۱۴

آخرین مهلت دریافت اسناد : تا ساعت ۱۳ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۲۱

تاریخ بازدید: ۱۴۰۲/۰۴/۲۵ الی ۱۴۰۲/۰۴/۲۷ از ساعت ۱۴ الی ۱۷ بعداز ظهر

آخرین مهلت ارائه اسناد و پیشنهاد قیمت : تا ساعت ۱۳ روز سه شنبه مورخ : ۱۴۰۲/۰۵/۰۳

محل تحویل پاکت الف به صورت فیزیکی: دبیرخانه سازمان واقع در تهران بلوار کشاورز خ فلسطین جنوبی خ دمشق پلاک ۱۷ تلفن: ۸۸۸۰۴۳۷۹

محل تحویل کلیه پاکت به صورت الکترونیکی: سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به نشانی [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir)

تاریخ بازگشایی پاکت : ساعت ۹ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۵/۰۴

محل بازگشایی پاکت : سالن جلسات سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای واقع در تهران بلوار کشاورز خ فلسطین جنوبی خ دمشق پلاک ۱۷

سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مزایده مندرج است.

م الف / ۱۳۹۵  
نشانی آگهی: ۱۵۲۲۶۶۱  
دبیرخانه کمیسیون معاملات - سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای کشور

ساخت قطعه سوم آزادراه تهران-شمال با مشارکت چینی ها

رئیس جمهور همچنین در آیین افتتاح قطعه ۲، دستور ساخت قطعه سوم آزادراه تهران-شمال را با مشارکت چینی صادر کرد. به گزارش تسنیم، ابراهیم رئیسی پس از افتتاح قطعه جدید آزادراه تهران-شمال، به استان مازندران رفت و قطعه سوم آزادراه تهران-شمال را کلنگ زنی کرد. وی گفت: آزادراه تهران-شمال پروژه ملی و نمادی افتخار آفرین برای ملت ایران است. رئیس جمهور این طرح را نماد خودباوری، توانایی، دانایی ملت ایران دانست و گفت: در این طرح کارفرما و ارائه و تکنولوژی رقم خورده است و نماد اراده جدی مهندسان و کارگران است.

آزادراه تهران-شمال پروژه ملی و نمادی افتخار آفرین برای ملت ایران است

رئیس جمهور گفت: فاز ۲ آزادراه تهران-شمال پروژه ملی و نمادی افتخار آفرین برای ملت ایران است. وی ادامه داد: این پروژه ملی آن را نمادی افتخار آفرین برای ملت ایران است. مبارک است که در این ایام این طرح ملی افتتاح می شود و به نام غدیر رقم می خورد که همه بر کات در غدیر است.

صرفه جویی در وقت و سوخت، از مزایای قطعه دوم آزادراه تهران-شمال است

سخنگوی دولت نیز در این زمینه گفت: بهره برداری از قطعه دوم آزادراه تهران-شمال که با تلاش جوانان ایرانی تکمیل شد، نماد خودباوری است. علی بهادری جهرمی در حساب کاربری خود در توئیتر نوشت: «بهره برداری از قطعه دوم آزادراه تهران-شمال که با همت جوانان ایرانی تکمیل شد، نماد خودباوری است. صرفه جویی در وقت و سوخت، کم شدن مسافت و ایمنی بیشتر مسیر از مزایای این طرح است که سال ها بر زمین مانده بود.»